



В Орловской области направлено в суд уголовное дело о преступлениях, совершенных в прошлые годы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Орловской области в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), п.п. «в», «з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека).

Следствием установлено, что в 2006 году обвиняемый, являясь индивидуальным предпринимателем, выявил недостачу товарно-материальных ценностей на принадлежащем ему складе на сумму свыше 1 миллиона рублей, после чего, заподозрив в этом одного из работников склада, совершил в городе Орле его похищение, а также угрожал потерпевшему применением насилия, опасного для жизни и здоровья, поместив его в кузов грузового автомобиля, а затем в подвальное помещение одного из жилых домов, тем самым лишив его права свободного перемещения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Также, в 2013-2014 годах злоумышленник ввел в заблуждение своего знакомого путем злоупотребления доверием и получил от него денежные средства в общем размере свыше 89 млн. рублей, которые обратил в свою пользу.

После совершения преступлений обвиняемый скрылся от следствия и свыше четырех лет находился в международном розыске. В апреле 2021 года совместными усилиями следователей и оперативных сотрудников его местонахождение было установлено и он заключен под стражу.

Следствием выполнен необходимый объем следственных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1641620>